

韩国国会通过要求迅速逮捕尹锡悦决议案

□新华社首尔12月10日电

韩国国会10日召开全体会议，通过要求迅速逮捕总统尹锡悦的决议案，以及调查尹锡悦等人发动内乱嫌疑的“内乱常设特检法”。

韩国国会当天在全体会议上，以191人赞成、94人反对、3人弃权的投票结果，通过了要求迅速逮捕尹锡悦等8人的决议案。决议案强烈敦促迅速逮捕尹锡悦、前国防部长官金龙显、前行政安全部长官李祥敏等人。

最大在野党共同民主党在决议案说明中表示，尹锡悦存在颠覆国会或使国会无法发挥职能的意图，可列为内乱罪的头目，有必要迅速将其逮捕。

根据韩国法律，国会决议案要经过提议、管辖委员会审查、全体会议审议等程序，但决议案仅表明国会的正式立场，并不产生法律效力。

此外，韩国国会全体会议当天还表决通过了调查尹锡悦等人发动内乱嫌疑的“内乱常设特检法”。根据韩国法律，特检法通常分为“常设特检”与“普通特检”。“常设特检法”若在国会全体会议通过，将立即启动，总统无法对此行使否决权，但常设特别检察官需由总统任命，总统可通过不任命特别检察官的方式拒绝启动“常设特检法”。

另据韩联社10日报道，韩国高级公职人员犯罪调查处申请对前国防部长官金龙显发布“事前逮捕令”。

以色列扩大空袭规模 欲对叙利亚“去军事化”

□据 新华社

以色列9日连续第二天密集空袭叙利亚，轰炸大约250个目标，摧毁大量战斗机、直升机、舰艇及其他武器装备，试图利用叙利亚当前乱局对其“去军事化”，清除任何可能对以色列构成威胁的“硬件”。

叙利亚安全部门消息人士告诉路透社记者，以军战机空袭叙利亚东北部卡米什利、中部霍姆斯省欣沙尔、首都大马士革西南方向阿克巴等三座主要空军基地，摧毁数十架直升机和战斗机。

以色列外交部长吉德翁·萨尔9日证实，以军8日空袭叙利亚几处疑似化武设施并摧毁一些远程导弹、火箭弹等，“以防止它们落入极

端分子之手”。

以色列国防部长伊斯雷尔·卡茨说，以军将“摧毁叙利亚全境的重型战略性武器，包括地对空导弹、防空系统、地对地导弹、巡航导弹、远程火箭弹和岸防导弹”。

路透社报道，以色列官员9日早些时候称，为防止任何可能出现的威胁，以色列今后几天将继续空袭叙利亚存放较先进武器的地点。同时，以色列将在叙利亚境内维持部署“数量有限”的部队，意指以军8日进占戈兰高地军事缓冲区。

中东地区多国谴责以色列进占戈兰高地军事缓冲区侵犯叙利亚主权和领土完整。以方则宣称此举为“临时措施”。一些分析人士担心，以方可能借机侵占更多叙利亚土地。

中方决定对在涉港问题上表现恶劣的美方人员采取签证限制

□据 新华社北京12月10日电

针对美方称将对实施香港国安法的香港官员实施新的签证限制，外交部发言人毛宁10日在例行记者会上说，中方决定对在涉港问题上表现恶劣的美方人员采取签证限制。

“我们已对美方有关动向阐明了

严正立场。美国借涉港问题对中方官员滥施签证限制，粗暴干涉中国内政，严重违反国际法原则和国际关系基本准则。”毛宁说，依据《中华人民共和国对外关系法》《中华人民共和国反外国制裁法》有关规定，中方决定对在涉港问题上表现恶劣的美方人员采取签证限制。

洛报购时惠

正宗温县铁棍山药抢“鲜”开售!

产地直采垆土地铁棍山药 35元约5斤送到家



扫码尝鲜

天气越来越凉，洛报购时惠商城为大家送上温补佳品——正宗焦作温县垆土地铁棍山药！原产地直采，新鲜采挖的山药礼箱正在打包，预计发货时间为12月13日，尝鲜价35元约5斤送到家。大雪纷飞时，刚出锅的山药热气腾腾，蘸着蜂蜜，入口甘甜，整个身体都暖起来了。



优质种子 01 生态环境 02 绿色种植 03 不打农药 04

铁锈红斑 其貌不扬才正宗

洛报购时惠直采的铁棍山药，来自温县山药种植的核心产区，这里有珍贵的垆土地，其土质坚硬、矿物质丰富，山药每生长一寸都要拼尽全力，生长周期比沙土地山药要晚两个月。正因如此，垆土地山药长有“铁锈红斑”，外形弯曲，粗细不一，看似其貌不扬，却有着更丰富的营养。市面上的沙土地山药，因为土质松，生长阻力小，往往长得又粗又直又圆润，虽卖相很好，但营养价值和垆土地铁棍山药相差甚远。

精耕细作 绿色纯天然

焦作温县地区的人们，祖祖辈辈几乎都以种植山药为生。这里的村民坚持先辈传下来的种植方法，每茬山药开沟、耕种、搭架、除草等每一步都严格把控，生长过程中只用农家肥，确保山药纯天然健康成长。



焦作温县 产地直采

焦作垆土粗硬不黏，厚实肥沃，日照充足。天时地利的滋养，方成好山药。

焦作温县垆土地铁棍山药(长约50厘米)

尝鲜价: 35元约5斤/箱



洛报直采 | 正品保障 | 速配到家 | 售后无忧

配送区域: 洛阳市老城区、瀍河区、西工区、涧西区、洛龙区、伊滨区, 洛阳高新区
团购热线 18567651704 售后热线 66778866 接听时间 8:30-19:00